

**Wykonawcy ubiegający
się o udzielenie zamówienia**

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO O CENĘ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „Dostawa i montaż elementów placów zabaw oraz siłowni zewnętrznych na terenie Gminy Śmigiel”.

Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do ww. postępowania w dniu 17.04.2023 r. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści wykonanie w urządzeniach zabawowych poręczy stalowych zabezpieczonych antykorozyjnie podkładem cynkowym i malowanych proszkowo?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza wykonania w urządzeniach zabawowych poręczy stalowych zabezpieczonych antykorozyjnie podkładem cynkowym i malowanych proszkowo.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści wykonanie konstrukcji stalowej karuzeli zabezpieczonej antykorozyjnie podkładem cynkowymi malowanej proszkowo?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza wykonania konstrukcji stalowej karuzeli zabezpieczonej antykorozyjnie podkładem cynkowymi malowanej proszkowo.

Pytanie nr 3

Czy w ofercie należy uwzględnić obsługę geodezyjną?

Odpowiedź

Zakres postępowania nie obejmuje obsługi geodezyjnej.

Pytanie nr 4

Czy w ofercie należy uwzględnić wykonanie stref bezpiecznych np. z piasku pod urządzenia, czy ewentualnie Zamawiający wykona je we własnym zakresie?

Odpowiedź

Zamawiający wykona strefy bezpieczne pod urządzenia we własnym zakresie.

W pozostałym zakresie Zapytanie ofertowe o cenę pozostaje niezmienione.

Powyższe odpowiedzi należy uwzględnić przy składaniu ofert.

BURMISTRZ ŚMIGŁA
/-/ Małgorzata Adamczak